

Stag's Leap Wine Cellars Karia Chardonnay

X

p

e

r

Artikel-Nr.: 82 10 59

W

STAG'S LEAP WINE CELLARS

KARIA

Chardonnay Napa Valley i

n

e

HERKUNFTSLAND: USA

 \mathbf{E}

ANBAUGEBIET: Napa Valley, Kalifornien

ERZEUGER: Stag's Leap

JAHRGANG: 2021

KLASSIFIZIERUNG: Napa Valley

REBSORTE: 100% Chardonnay

WEINERZEUGUNG: Die Trauben wurden früh morgens gelesen (für eine

kühle Fermentation). Danach wurden die Trauben ohne Entrappung sanft gepresst, um die Frische zu erhalten. Der Wein wurde 7 ½ Monate auf der Feinhefe gelagert, in 30% neuen französischen

t

S

e

Barriquefässern.

BEURTEILUNG: Der Name Karia kommt aus dem Griechischen und

bedeutet graziös und charmant. Die Trauben für den Wein kommen aus den kühleren Lagen im südlichen Napa Valley, wo der Einfluss vom Meer am größten ist. Dieser Chardonnay macht seinem Namen alle Ehre und zeigt sich sehr fein und charmant mit

frischer Eleganz und subtilen Eichennoten.

MENÜEMPFEHLUNG: zu gegrillter Hähnchenbrust, gefüllt mit Spinat und

Feta

TRINKTEMPERATUR: 8 - 10 °C

ANALYSE: Alkoholgehalt: 14,5 % vol.

Restzucker: 1,3 g/l Gesamtsäure: 5,7 g/l

Die Geschichte von Stag's Leap Wine Cellars ist bereits eine Legende. 1970 gegründet, trat Stag's Leap Wine Cellars 1976 auf das internationale Parkett, als im 'Judgment of Paris' der 1973er Cabernet Sauvignon S.L.V. als bester Wein, noch vor Mouton Rothschild und Montrose ausgezeichnet wurde. Kalifornische Weine traten deswegen auf die internationale Bildfläche und definierten den Anfang des Weinbaus in Kalifornien. Heute steht Stag's Leap Wine Cellars immer noch an der Spitze der bemerkenswertesten Cabernet Sauvignon Produzenten der Welt.

